证券代码: 600560 证券简称: 金自天正 编号: 临 2018-002

北京金自天正智能控制股份有限公司

关于职工监事选举结果的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任

因公司第六届监事会任期即将届满,为保证监事会正常运作,根据《公司法》、《公司章程》等相关规定,公司于 2018 年 1 月 15 日在公司综合楼八楼大会议室召开职工代表大会选举职工监事。经过投票,会议选举喻昌平、朱家敏为公司第七届监事会职工监事(简历附后),将与公司股东大会选举产生的三名股东代表监事共同组成公司第七届监事会,其任期与公司第七届监事会一致。

特此公告。

附:喻昌平、朱家敏简历

北京金自天正智能控制股份有限公司监事会 2018 年 1 月 16 日

附:喻昌平、朱家敏简历

喻昌平,男,53岁,农工民主党党员,高级工程师。1985年7月毕业于于武汉理工大学(原武汉建筑材料工业学院)工业自动化专业,1990年3月获冶金部自动化化研究设计院硕士学位,曾任冶金自动化化研究设计院产业管理部副部长,北京金自天正智能控制股份有限公司市场营销部副部长。现任北京金自天正智能控制股份有限公司市场营销部部长、证券事务代表,2012年8月起任公司职工监事。

朱家敏,男,58岁,中国国籍,中共党员,工程师。1988年7月毕业于北京工商大学机械制造专业。现任北京金自天正智能控制股份有限公司行政部部长、工会主席、第一联合党支部书记。曾任北京金自天正智能控制股份有限公司办公室总务室主任、行政部副部长兼办公室主任。2015年1月15日起任北京金自正智能控制股份有限公司职工监事。